

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 64/98, de 14 de julio de 1998, por la que se modifica el anexo II (Reglamentaciones técnicas, normas, ensayos y certificación) del Acuerdo EEE**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 100 de 15 de abril de 1999)

1. En la página 52, en los artículos 1 y 2:
donde dice: «96/C 224/03»,
debe decir: «96/C 224/02».
2. En la página 52, en los artículos 1 y 2:
donde dice: «96/C 224/05»,
debe decir: «96/C 224/03».

Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 52/2007, de 8 de junio de 2007, por la que se modifica el anexo XIII (Transporte) del Acuerdo EEE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 266 de 11 de octubre de 2007)

1. En la página 10, en el considerando 2 y en los artículos 1 y 2:
donde dice: «1891/2006»,
debe decir: «2038/2006».
2. En la página 10, en el artículo 1:
donde dice: «**32006 R 1891**»,
debe decir: «**32006 R 2038**».

Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 55/2009, de 29 de mayo de 2009, por la que se modifica el anexo I (Cuestiones veterinarias y fitosanitarias) del Acuerdo EEE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 232 de 3 de septiembre de 2009)

- En la página 3, en el anexo, punto 5:
- donde dice:* «**32008 D 0234**»,
debe decir: «**32008 D 0234(01)**».
-